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Forma zdalna realizacji zajęć - studia niestacjonarne

1. Jaki kierunek studiów Pani/Pan studiuje?

2. Na którym stopniu Pani/Pan studiuje?

3. Na którym roku Pani/Pan studiuje?

 Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=2)  AM

354
Odpowiedzi

08:26
Średni czas ukończenia

Zamknięty
Stan

Dziennikarstwo i komunikacja … 45

Filologia angielska 87

Filologia germańska 45

Filologia polska 28

Komunikacja wizerunkowa 129

Publikowanie cyfrowe i sieciowe 20

na I stopniu (studia licencjackie) 248

na II stopniu (studia magisters… 106

1. rok studiów 259

2. rok studiów 86

3. rok studiów 9

https://www.office.com/launch/forms?auth=2
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4. Czy zdalna forma zajęć realizowanych w roku akad. 2020/2021 odpowiadała Pani/Pana
oczekiwaniom?

5. Jakie uwagi, wskazówki mogłaby Pani/mógłby Pan sformułować dla prowadzących zajęcia w
formie zdalnej? W jaki sposób można by podnieść jakość, skuteczność i atrakcyjność zajęć
zdalnych?

6. Jakie zalety dostrzega Pani/Pan w zdalnej formie realizacji zajęć? Czy częściowa forma zdalna
realizacji programu studiów powinna być wprowadzona w przypadku studiów niestacjonarnych?

7. Czy byłaby Pani/ byłby Pan za częściowym utrzymaniem zdalnej formy zajęć w przyszłym roku
akad. niezależnie od sytuacji pandemicznej?

Tak 238

Nie 24

Częściowo 92

Najnowsze odpowiedzi

"Wydaje mi się, że najciekawsze zajęcia to konwersatoria bądź te, gdzi…
191

Odpowiedzi

Najnowsze odpowiedzi

"Zdecydowanie tak, ponieważ nie będziemy tracić sporo czasu na doja…

"Tak, uważam, że niektóre zajęcia powinny pozostać w formie zdalnej …

"Wygoda i oszczędność czasu na dojazdy. Myślę, że wykłady jak i lekto…

259
Odpowiedzi

Tak 303

Nie 51
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8. W przypadku których form zajęć zdaniem Pani/Pana kształcenie zdalne jest najbardziej
efektywne? (Istnieje możliwość zaznaczenia wielu odpowiedzi.)

9. Jaki udział procentowy zajęć zdalnych w programie studiów byłaby Pani/ byłby Pan skłonny
zaakceptować?

10. Czy ma Pani/Pan obawy związane ze zdalnym trybem końcowych zaliczeń i egzaminów? Jeśli
tak, proszę podzielić się nimi. W jaki sposób prowadzący zajęcia/ egzaminatorzy mogliby wyjść
naprzeciw Państwa oczekiwaniom?

Wykład 335

Seminarium dyplomowe 113

Konwersatorium 164

Warsztaty 92

Ćwiczenia 155

około 10% 20

około 25% 43

około 50% 85

więcej niż 50% 186

0% 20

Najnowsze odpowiedzi

"Nie"
189

Odpowiedzi


